3abuBHanA kneesas kancyna VE-P / MprHaaneXHoOCTV 1 pacxogHble matepuarnbl

MpuHagneXXHOCTX 1 pacxogHblie MaTepuranbl

Pe3b6oBas wnunbka VM-A, ctanb 4.6, 1 m

O603HaueHne AprT. N2 [NnameTp oTBepcTUA Bec ynakoBku

(Mm) (kr)
VM-A 6 x 1000 .06.1000 8 0,167 + OLUMHKOBaHHas BEPCWS, = 5 MKM
VM-A 8 1000 08.1000 10 0307 + [ANA yCTaHOBKM B NMOJIHOTENbIN W MYCTOTENbIN
VM-A 10 x 1000 .10.1000 12 0,478 6a30Bblil MaTepuan
VM-A 12 x 1000 .12.1000 14 0,698

+ oTpe3aetcA HeobxoanMman AHa

VM-A 14 X 1000 .14.1000 16 1,000
VM-A 16 x 1000 .16.1000 18 1,296
VM-A 20 x 1000 .20.1000 24 2,032
VM-A 24 x 1000 .24.1000 28 2,948
VM-A 27 x 1000 .27 .1000 32 3,538
VM-A 30 x 1000 .30.1000 35 4,650
VM-A 36 x 1000 .36.1000 40 6,726
VM-A 39 x 1000 .39.1000 42 6,726

Pe3b6oBasa wnunbka VM-A fvz, ropAayeoLiHKOBaHHaA cTaNb 4.6, 1 m

0O603HaueHne ApT. N2 [nameTp oTBEpCTMA Bec ynakoBKu
(Mm) (kr)
VM-A 8 x 1000 .08.1000F 10 0,307 + ropAYEOLIMHKOBaHHasA BEPCUA, = 45 MKM
VM-A 10 x 1000 .10.1000F 12 0,478 . .
+ [NA YCTaHOBKM B MOMTHOTENbIV 1 MYCTOTENbIi
VM-A 12 X 1000 12.1000F 14 0,698 6230801 MaTepuan
VM-A 16 x 1000 .16 .1000F 18 1,296
VM-A 20 x 1000 20..1000F 24 2,032 * OTPE3AETCA HeobxopuMas AuHa
VM-A 24 x 1000 .24.1000F 28 2,948

Mpozpammy nocmasku pe3v6ossix wnunek VM-A u VM-A fvz 1m u3 cmanu knaccos 5.8 u 8.8, a makxe
U3 HepX. CmMasau ymouyHsalime y mexHu4ecko2o KoHcysiemaHma MKT.

Pe3sb6oBas wnunbKa V-A A4

0603HaueHne Apr. N2 Lvnametp TonwwmHa YnakoBKa Bec rﬁm
V-A d-t, /L 6ypa, rny6uHa 3aKpennsaemoro (wT.) yNakoBKMN

OTBepC(TM";; dox hy MaTe:):;;a, tax (kr) + Hepasetowas ctanb A4

V-A 8-20/110 A4 21101501 10x 80 20 10 0,43 + [N yCTaHOBKM B 6ETOH
V-A 8-60/150 A4 21105501 10 x 80 60 10 0,53
V-A 10-15/115 A4 21202501 12 x90 15 10 0,73
V-A 10-30/130 A4 21203501 12x90 30 10 0,81
V-A 10-65/165 A4 21207501 12x90 65 10 0,98
V-A 10-90/190 A4 21210501 12x90 90 10 1,11
V-A 12-10/135 A4 21304501 14x110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 A4 21306501 14x110 35 10 1,37
V-A 12-55/180 A4 21309501 14x110 55 10 1,51
V-A 12-85/210 A4 21312501 14x110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 A4 21313501 14 %110 95 10 1,82
V-A 12-125/250 A4 21316501 14x110 125 10 2,02
V-A 12-175/300 A4 21321501 14x110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 A4 21408501 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-5/150 A4 21505501 18x125 5 10 2,38
V-A 16-20/165 A4 21507501 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 A4 21510501 18x125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 A4 21512501 18x125 65 10 3,20
V-A 16-85/230 A4 21514501 18125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 A4 21516501 18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 A4 21521501 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 A4 21617501 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 A4 21621501 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 A4 21717501 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 28 x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 35 x 280 70 6 12,00

" L\



Xummnueckme aHKepbl

CetkaVM-SH, 1 m

+ MeTannnueckas CeTka, oTpe3aeTcs Heobxoammas

+ ANA YCTaHOBKW B MyCTOTeNbIl 6a30Bblii MaTepuan

i

+ OUMHKOBaHHasA Bepcus, = 5 MKM

+ BHYTPEHHAA pe3bba, Nerknm feMoHTax

0O603HaueHne ApT. N¢ DAnameTp Ana Konnuectso Bec Bec
oTBepcTMA wnunek B KOPOOKe KOpPOGKI (kr)
(Mm) AnameTpom (wT.) (kr)
VM-SH 12 x 1000 28403001 12 M6-M8 50 2,88 0,055 AnnHa
VM-SH 16 x 1000 28404001 16 M10 50 3,38 0,065
VM-SH 22 x 1000 28405001 22 M12-M14 25 2,70 0,095
BTynka c BHyTpeHHeli pe3b6oii V-1G
O603HaueHne ApT. Ne Ana LnameTtp 6ypa, Pasmep YnakoBKa Bec
Kancynbl rmy6uHa " AnnHa (wT.) ynakoBKu
otBepcTus, (MM)  pe3bbbl (MM) (xr)
V-IGM 8 24105101 V-P 12 14 x 90 M8 x 25 10 0,50
V-IGM 10 24205101 V-P 14 16 X 90 M10 x 30 10 0,65
V-IGM 12 24305101 V-P 16 18 x 100 M12 x 35 10 1,00
V-IGM 16 24505101 V-P 161G 25x120 M16 x 40 10 1,65

lpozpammy nocmasku emynok V-1G u3 Hepx. cmasnu ymouyHatme y mexHu4eckozo KoHcynemaHma MKT.

Cetyartas runb3a VM-SH

0O603HaueHne ApT. N¢ DvnameTtp 6Gypa, Ana Onarvnb3bl  YnakoBkKa Bec
rmy6uHa wnunek  C BHyTpeHHen (wT.) ynakoBKun

oTBepcTuA, (MM) aMameTpom pesb6on (kr)

VM-SH12x 50 28151001 12 x 60 M6-M8 VM-IG M6 10 0,04

VM-SH 16 x 85 28152001 16 x 95 M8-M12 VM-IG M8 10 0,07

VM-SH 16 x 130 28153001 16 x 140 M8-M12 - 10 0,11

VM-SH20x 85 28154001 20 x 95 M16 VM-IG M10; 12 10 0,12

Minb3a c BHyTpeHHeil pe3b6oin VM-IG

0O603HaueHne ApT. N2 Ona cetyatoii  Pasmep u gnuHa YnakoBKa Bec ynakoBku
TNb3bl pe3b6bl, (Mm) (wT.) (kr)
VM-IG M6 28101001 VM-SH 12 x 50 M6 x 40 10 0,11
VM-IG M8 28102001 VM-SH 16 x 85 M8 x 70 10 0,38
VM-IG M10 28103001 VM-SH 20 x 85 M10 x 70 10 0,45
VM-IG M12 28104001 VM-SH 20 x 85 M12 x 70 10 0,52
LlenTpupylouiaa Hacagka VM-ZR
0O603HaueHne ApT. N2 Ana YnakoBKa
WNUAbKA (wT.)
VM-ZR M8 28201001 M8 10
VM-ZR M10 28202001 M10 10
VM-ZR M12 28203001 M12 10
VM-ZR M16 28204001 M16 10
VM-ZR M20 28205001 M20 10
Cmecurtenn VM-X
0O603HaueHne ApT. Ne
Cmecutenb VM-X 28305011
Yonunutens VM-XL (200 mm) 28306011
Yonunutens ana cmecutens (1 m) 1710012
LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB
0O603HaueHne ApT. N2 [ina otBepcTuin [na aHkepa
AvameTpom AnameTpom
(Mm) (MMm)
RB 10 33408101 14 VMU M8
RB 12 33410101 12 VMU M10
RB 14 33412101 14 VMU M12
RB 18 33416101 18 VMU M16
RB 22 33418101 22 VMU M20
RB 26 33424101 26 VMU M24
RB 32 33432101 32 VMU M30
AArr

VNI e

¢ NNacTuk

¢ ONA YyCTaHOBKM B nycrorenbn?i 6a308Bblii matepwuan

* OLUMHKOBaHHaA BepPCUA, = 5 MKM

+ ANA YCTaHOBKW B NyCTOTeNbIl 6a30Bblii MaTepuan

¢ MacTnKoBas

¢ ANA KpennieHnAa Haa rofioBow

=

e



LlleTka gna npounctkn orsepctuii RB-H

MpriHaANEXHOCTM 1 pacxofdHble MaTepuarbl

0O603HaueHne AprT. Ne AnameTp [ina otBepcTnin
(Mmm) AnameTpom
(Mm)
RB-H 14 28814501 10 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28

Hacoc gna npouncrtku orBepctun VM-AP

0O603HaueHne ApT. N2

VM-AP (ana otBepctuii o 35 mm) 29990002

Jo3atopbl anA KapTpugxen VM-P

0O603HaueHne ApT. N2 Bec

(xr)
VM-P 345 CraHpapt 28350505 1,06
VM-P 380/410/420 CraHpapT 28353005 1,10
VM-P 385 CraHpapT 28353010 1,06
VM-P 345 MNpodun 28350511 1,20
VM-P 380/410/420 MNMpodu 28351001 1,22
VM-P 385 lMNpodun 28353015 1,22
VM-P 345 MNHeBMaTUYeCKIN 28350601 2,41
VM-P 380/410/420 MNHeBMaTUYECKNIA 28352002 2,00

VM-P 345 CmaHOapm nodxo0um makxe 0na kapmpuoxet VMU 150, 300 ma.
Jlozamopesl VM-P 385 ucnone3sytomcs mosbko ¢ kapmpudxamu VME.

YcTraHoBouYHoOe ycTporicteo V-M

0O603HaueHne ApT. N2

V-M 8 27105160
V-M 10 27205160
V-M 12 27305160
V-M 14 27405160
V-M 16 27505160
V-M 20 27605160
V-M 24 27705160
V-M 30 27805160

YcraHoBouHoe ycTpoiicteo V-M 20/24, SDS MAX

CraHpapT Mpodu

MHeBMaTUyecknin

0O603HaueHne ApT. N2
V-M 20, SDS MAX 27920020
V-M 24, SDS MAX 27920024

YcraHoBouYHoe ycTpoiictso V-M 30, SDS MAX

O603HaueHne ApT. N2

V-M 30, SDS MAX 27920030

TexHonorusa UHbeynpoBaHuna VM B nnacTMKOBOM AiLNKe

0O603HaueHue ApT.Ne  CopepxaHue Konnuectso BbicoTa x Bec
(wT) wWmnpuHa x (kr)
rny6uHa (Mm)
MNacTMKOBbIN ALMK Kaptpuax VMU 420 20 220 x 400 x
28999195 16,0
VMU 420 Cmecutenb VM-X 40 300
MNacTUKOBbI ALK Kaptpuax VM-PY 410 20 220 x 400 x
28999191 16,0
VM-PY 410 Cmecutenb VM-X 20 300
i Kaptpugx VME 385 15
MnacTmkoBbIN AWMK 28999193 PTPUA 220 x 400 x 12,0
VME Cmecntens VM-X 30 300
119




